



В Волгоградской области к длительному сроку заключения приговорен местный житель, изнасиловавший дочь своих приятелей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему местному жителю Сергею Кутявину. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что 4 июня 2013 года осужденный, находясь в гостях у своих приятелей, стал распивать с ними спиртные напитки. Ближе к утру, воспользовавшись тем, что хозяин дома и его жена уснули, злоумышленник подошел к их 13-летней спящей дочери и изнасиловал ее. Спустя несколько дней в ходе очередного застолья с родителями девочки он вызвался сходить за продуктами, при этом попросил разрешения взять с собой их дочь. Придя с потерпевшей в дом своего приятеля, Кутявин вновь надругался над ребенком. В этот же день о произошедшем школьница рассказала маме, которая тут же сообщила в правоохранительные органы. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. В ходе расследования уголовного дела было установлено, что семья потерпевшей характеризуется отрицательно. Родители девочки злоупотребляют спиртными напитками, воспитанием дочери практически не занимаются. Органом следствия направлена соответствующая информация в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599306>